
1

1. Algirdas Petrulis (1915 – 2010)

M-73

2003, pop., aliejinė pastelė, 16, 21,5

Sign. AD: petrulis/03 240 €

2

2. Valerijus Dombrovskis (Valerijan 

Dombrovskij, 1935 – 2015)

Venecija naktį

2005, drb., al, 60 x 50

Sign. KP: Vdombrovskij 440 € 440 €

3

3. Valerijus Dombrovskis (Valerijan 

Dombrovskij, 1935 – 2015)

Venecijos karnavalas

1996, drb., al, 100 x 70

Sign. AD: V.Dombrovskij 900 €

4

4. Alfonsas Motiejūnas (1912–1979)

Rudeniniai medžiai

1978, drb., al., 64 x 82

Sign. AD: A. Motiejūnas 380 € 380 €

5

5. Henrikas Natalevičius (g. 1953)

Miškas

1979, kart., al., 48,5 x 37,7

Sign. AD: parašas. 79 280 € 500 €

6

6. Mikalojus Povilas Vilutis (g. 1944)

Laivelis

1986, pop., šilkografija,                             

  32 x 39,5, tir. 37/60

Sign. AD. M. Vilutis 86 280 €

7

7. Rimas Bičiūnas (1945 g.)

Be pavadinimo

1992, pop., akvarelė, pastelė, 42 x 30,5

Sign. AK: Rimas/92 320 € 480 €

8

8. Solomonas Teitelbaumas (g.1972)

Senoji Sinagoga/ Old Synagogue

2000, pop., anglis, 48,5 x 69

Sign. KP: Tetl. 2000 90 € 150 €
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9

9. Edmundas Saladžius (g. 1950)

Be pavadinimo

1981, pop., litografija, 14,3 x 17,7

Sign. AK: parašas 81 70 € 70 €

10

10. Rimtas Tarabilda (g. 1943)

Iš ciklo: Paminklai

1964, pop, ofortas, 64,5 x 64, lakštas 75 

x 58, tir. 20/50

Sign. AD: parašas/64 180 €

11

11. Rimtas Tarabilda (g. 1943)

Lietuvių liaudies daina „Skrenda 

gervės“

1964, pop, litografija, 44 x 34, lakštas 

51 x 41, tir. 19/50

Sign. AD: parašas/64 180 € 200 €

12

12. Rimtas Tarabilda (g. 1943)

M.K. Čiurlioniui atminti

1974, pop., ofortas, 35 x 24 (lakštas 61 

x 42,5), tir. 32/35

Sign. AD: parašas 74 120 € 120 €

13

13. Rimtas Tarabilda (g. 1943)

Iš ciklo: „Pavasaris kelyje”I

1974, pop., mišri technika, 35 x 50 

(lakštas 41,5 x 51), tir. 27/35

Sign. AD: parašas 74 90 €

14

14. Rimtas Tarabilda (g. 1943)

Lietuvių liaudies daina: „Ten ant kalno 

ant aukštojo“

1973, pop., mišri technika, 49 x 34,5, 

tir. 29/35

Sign. AD: parašas 73 90 €

15

15. Antanas Kmieliauskas 

(1932 - 2019)

Naujametinis atvirukas

1994, pop., spalvotas estampas, 16 x 

10,5 (lakštas 21 x 15)

Sign. AK: Antanas Kmieliauskas 40 € 55 €

16

16. Eglė Kuckaitė (g. 1969)

Meškerės galas 

1999, pop., ofortas, 36,5 x 49, tir. 

27/30, 

Sign. AD: 1999 parašas 340 €

17

17. Eglė Kuckaitė (g. 1969)

Vilniuje

2001 - 2004, pop., ofortas, 12 x 102 

(lakštas), tir. 27/50, 

Sign. AD: Eglė Kuckaitė 380 €



18

       18. Valerija Vija Tarabildienė                  

           (g. 1942)

Vilnius iš Kalnų parko

1982, pop., akvarelė, 34 x 46,5

Sign. AK: 82 VTar. 70 € 130 €

19

19. Adomas Galdikas (1893–1969)

Peizažas

        XX a. 6-deš., pop., guašas, akv.,                    

              20,1 x 28,4

Sign. AD: A. Galdikas 750 € 900 €

20

20. Nijolė Vedegytė-Palubinskienė             

      (g. 1932)

Natiurmortas

1956., drb., aliejus, 83 x 55

Sign. AD: N. VEDEGYS / 56 440 € 440 €

21

21. Nijolė Vedegytė-Palubinskienė            

     (g. 1932) 

Miškas 

XX a. 7 – 8 deš., drb., aliejus, 48 x 66 

Sign. AD: N. Palubinskas 440 €

22

22. Petras Kiaulėnas (1909 – 1955) 

Portretas 

XX a. 4 - 5 deš., drb., al., 34,5 x 29                               600 €

23

23. Adolfas Reimeris (1923–1987)

Rudens dargana

1949, drb., al.,51 x 121

Sign. AD: A. Reimeris 1949 480 €

24

24. Vida Krištolaitytė (1939–2017)

Artojėlis

2010, drb., al., akr., 76 x 91,5

Sign. AD: Vk 380 €

25

25. Vaclovas Rataiskis-Ratas       

(1910 – 1973)

Abstrakcija

1964, pop., akvarelė, tušas, 44,5 x 58,5

Sign. AD: V. Ratas/ 1964 480 €

26

              26. Izaijas Kulvianskis                         

             (Issai Kulvianski, 1894–1970)

Abstrakti kompozicija

XX a. 7 deš., kart., al., 22,5 x 29

Sign. AD: Kulvianski 180 €



27

27. Jonas Rimša (1903 - 1978)

4 eskizai paveikslams iš Bolivijos 

indėnų gyvenimo

1940 5 deš., pop., pieštukas,                     

 21 x 16,5 cm

Sign. AD: Rimsa Bolivia 1940-50 150 € 150 €

28

28. Aldona Gustas (1932 – 2022)

Gėlės

1982, drb., al., 50 x 40,5

Sign. AK: Aldona Gustas 440 €

29

29. Jadvyga Dobkevičiūtė – 

Paukštienė (1913–2005)

Mūza

1989., pop., mišri technika, 19,5 x 8

Sign. AK: Jadv. Paukštienė 90 € 90 €

30

30 Jadvyga Dobkevičiūtė – 

Paukštienė (1913–2005)

Eglė

1948., pop., ofrtas, 16 x 11

Sign. AD: Jadv. Paukštienė 80 €

31

31. Vytautas Palaima (1911 – 1976)

Peizažas su sodyba Merkinės 

apylinkėje.

1973, pop., akvarelė., 54 x 74

Sign. AD:73/parašas 80 € 95 €

32

32. Viktoras Petravičius (1906 – 1989)

Pavasarinis triptikas (I)

1947, pop., linoraižinys, 45 x 26, 

lakštas 48 x 30,5

Sign. Klišėje monograma VP/1947 60 € 80 €

33

33. Viktoras Petravičius (1906 – 1989)

Pavasarinis triptikas (II)

1947, pop., linoraižinys, 45 x 57, 

lakštas 48 x 57,5

Sign. Klišėje monograma VP/1947 90 € 110 €

34

34. Viktoras Petravičius (1906 – 1989)

Pavasarinis triptikas (III)

1947, pop., linoraižinys, 45 x 26, 

lakštas 48 x 30,5

Sign. Klišėje monograma VP/1947 60 € 80 €

35

35. Antanas Tamošaitis                      

(1906 – 2005)

Pasaka

XX a. 7 deš., pop., litografija, 42 x 32 50 € 75 €



36

36. Mošė Bernšteinas - Bernstein 

Moshe (1920 - 2006)

Žydė, deginanti Šabo žvakes 

(A Jewish woman lighting the Shabbat 

candles)

1982, pop., tušas 68/49 x 54/35 30 € 30 €

37

37 Juozas Bagdonas (1911–2005)

Kompozicija

XX a. II p., drb., al., 127 x 86 1 200 €

38

38. Vytautas Sakalauskas                    

(Sakalas, g. 1951)

Arklys, vardu Vik

1995-2008, drb., al., 101 x 75,5 1 200 €

39

39.  Theo Tobiasse (1927–2012)

La Vie D'artiste (menininko gyvenimas)

1980, pop., litografija, 48,3 × 63,5, tir., 

45/175

Sign. AD: Theo Tobiasse 220 € 1 260 €

40

40. Theo Tobiasse (1927–2012)

Le miroir bleu (mėlynasis veidrodis)

1980, pop., litografija, 69 × 49, tir., 

19/99

Sign. AD: Theo Tobiasse 220 € 240 €

41

41. Pinkas Abramovičius                     

(Pinchas Abramovich 1909– 1986)

Figūros peizaže

XX a. 7 deš., pop., guašas, 48 x 68

Sign. AD: parašas 180 € 180 €

42

42. Ignas Budrys 1(960 – 1994)

Sugrįžimas

1981, pop., akvarelė, 89,6 x 74

Sign. AK: Budrys 200 € 200 €

43

43. Lili Janina Paškauskaitė 

(1925–2012)

Donelaitis

1971, pop., ofortas, akvatinta, 49,5 × 

40, lakštas 64,5 × 41

Sign. AD: L. Paškauskaitė 140 €

44

44. Lili Janina Paškauskaitė 

(1925–2012)

Pensininkai

1959, pop., ofortas, 39 × 29, lakštas 49 

× 37,5

Sign. AK: klišėje: JP 1959 140 €



45

45. Vytautas Šerys (1931 – 2006)

Kompozicija

1994, kart., monotipija, 50,7 x 39,2

Sign. AK: 93/monograma 340 €

46

46. Adasa Skliutauskaitė (g. 1931)

Audriui

1981, pop., tušas, akvarėlė, 25 x 20

Sign. AD: A. Skliutauskaitė 1981 240 €

47

47. Adasa Skliutauskaitė (g. 1931)

Vaikystė

XX a. II p., drb. al.,  24 x 18

Sign. AD: A. Sk." 240 €

48

48. Šarūnas Leonavičius (g. 1960)

Rimantė Žilevičiūtė

1981, pop., litografija, 28 x 20,3 

(lakštas 38 x 28) tir. 5/8

 Sign. AD: Šarūnas Leonavičius 20 €

49

49. Vincas Kisarauskas (1934 – 1988)

Sveikinimas Adomui Matuliauskui

1974, pop., spalvotas linoraižinys, 24,5 

x 17,5 20 €

50

50. Arūnas Mėčius (1965 – 2013)

Iš ciklo „Tamsos gyvūnai I“

1992, pop., ofortas, 64,5 x 50, tir. 3/15

Sign. AD: Arūnas Mėčius/ 92 30 € 30 €

51

51. Arūnas Mėčius (1965 – 2013)

Iš ciklo „Tamsos gyvūnai II“

1992, pop., ofortas, 58,5 x 44,5, 

Sign. AD: Arūnas Mėčius/ 92 30 € 35 €

52

52. Ramunė Antanina Vėliuvienė        

(g. 1949)

Šešėlyje

1983, pop., ofortas, 43 x 32, lakštas            

    56 x 42, tir.:11/50

Sign. AD:Ramunė Vėliuvienė 83 30 € 65 €

53

53. Antanas Vilius Jurkūnas                 

(1944 - 2010)

Portretas

1992, pop., sausa adata, 11,5 x 8

Sign. AD: Jurkūnas 80 €



54

54. Antanas Vilius Jurkūnas            

(1944 - 2010)

Be pavadinimo 

1968, pop., ofortas, 21 x 15,                       

   lakštas 53 x 37 

Sign. AD: parašas 30 €

55

55. Neemija Arbit Blatas (1908–1999)

Vyro raudona liemene portretas

XX a. 6-8 deš., fan., al., 96,5 x 65,5

Sign. AD: A. Blatas 1 900 € 2 500 €

56

56. Mstislavas Dobužinskis 

(1875–1957)

Sceninio kostiumo projektas „Sentikė“

1948, pop., mišri technika, 30,5 x 24,5

Sign. AD: parašas / 1948 600 €

57

57. Kajetonas Sklėrius (1876–1932) 

Nemunas 

1922, pop., akv., 25 x 21,5   

Sign. AD: K. Šklėris 1927 550 €

58

58. Albertas Veščiūnas (1921–1976) 

Birutės kalnas 

XX a. II p. kart., al., 49,5 x 69 

Sign. AD: A. Veščiūnas 750 € 2 100 €

59

59. Vladas Karatajus (1925 – 2014)

Ežero pakrantė

2002, drb., al., 80 x 70

Sign. AD: V. Karatajus 600 € 700 €

60

60. Vladas Karatajus (1925 - 2014)

Rudens pradžia

1982, drb., al., 60 x 73

Sign. AD: parašas/82 440 € 500 €

61

61. Sergejus Gračiovas (1922 – 1993)

Nida

1976, drb., al., 45 x 70

Sign. AD: parašas 76 340 €

62

62. Vytautas Povilaitis (1927 – 2009)

Kopos

1987, kart., al., 50 x 68

Sign. AK: monograma/87 240 € 240 €



63

63. Vincas Norkus (1927–2006)

Marinistinis peizažas

1981, drb. ant kart., al., 50 x 70

Sign. AK: VN 01-81 280 €

64

64. Sigitas Jonas Nenorta (1933-1999)

Peizažas

1977, drb., al., 65 x 85

Sign. AD S. Nenorta/77 240 €

65

65. Antanas Krištopaitis (1921 – 2011)

Peizažas

1985, pop., akvarelė, 23 x 31

Sign. AD: A. Krištopaitis/1985 90 €

66

66. Jonas Buračas (1898 - 1977)

Moteris Klaipėdos Smiltynės pliaže

1938, pop., akvarelė, 11,8 x 17,3, 

Sign. AD: parašas 1938 100 € 100 €

67

67. Vytautas Kazimieras Jonynas 

(1907–1997)

Nuėmimas nuo kryžiaus

1933, pop., medžioraižinys, 22 x 17 

(lakštas 49,5 x 32)

Sign. AD:(klišėje): V. K. Jonynas 1933 80 € 150 €

68

68. Autorius nenustatytas

Vokiečių kariškis Pirmojo pasaulinio  

karo metais

1918, drb., al., 49,5 x 38,5

Sign. AK: W. Boehme/ Wilno 1918 200 €

69

69. Czesław Strebejko

Peizažas

XX a. I p. faniera, al., 18 x 27

Kitoje pusėje antspaudas: Artystyczna 

pracownia obrazow i oprawa w ramy 

Cz. Strebejko Wilno, ul. Wileńska 33 50 € 55 €

70

70. Antverpeno uostas apie 1830 m.  

Gagelin, F. (dailininkas); L. F. Gagelin 

(graviruotojas); Lith. de Thierry frères 

(litografas). – Alte Seethafen v. 

Antwerpen = L'ancien port d'Anvers : 

Ansicht von der Antwerpschen Kirche 20 € 20 €

71

      71. Sentimentali litografija        

XIX a. pirma pusė.

Gérard, Marguerite (dailininkė); K. L. 

Schuler (graviruotojas); Lith. de 

Thierry frères (litografas). – Eine 

kranke Frau = La femme mourante. – 20 € 20 €



72

          72. Lenkų karių stovykla                  

      XIX a. pirma pusė.

Klein, Franz (dailininkas); V. Riedel 

(graviruotojas); Lith. de Thierry frères 

(litografas). – Biwuak von Polen = 

Polonais au bivouac. – [S.l.]: Aus der 30 € 30 €

73

73. Virginijus Viningas (g. 1960) 

Optimistas 

2005, drb., akrilas 110 x  90 600 € 600 €

74

74. Bronius Gražys (g. 1952)

Žuveliautojas

2002, drb., al., 97 x 81

Sign. AD: 2002/ B. Gražys 1 200 € 1 900 €

75

75. Leopoldas Surgailis (1928–2016)

Mitologinis personažas

1987, kart., tempera, 65 x 49

Sign KP 1 100 €

76

76. Algis Skačkauskas (1955–2009)

Nuotaka

1983, drb., al., 138 x 106,7

Sign. AD: 83. Skačka 900 € 900 €

77

77. Gintaras Makarevičius (g. 1965) 

Fantomas 

2018, pop., tušas, 39 x 29 150 € 150 €

78

78. Alina Melnikova (g. 1983) 

Būsena Anima: Perkrauti 

2011, drb., aliejus, 72 x 54 280 € 320 €

79

79. Augustinas Savickas (1919 - 2012)

Idiotai Nr. 13 ir 14 

1996, klijuotė, tušas, guašas, 41 x 31

Sign. AD: A. Savickas 150 €

80

80. Antanas Kmieliauskas 

(1932–2019)

Gelžtkelis

1970, drb., al., 50 x 80

Sign. AD: parašas 1970 420 €



81

81. Stasys Jusionis (1927 - 2022)

Peizažas

1987, al., drb. ant kart., 30 x 39

Sign. KP: Stasys Jusionis 340 € 420 €

82

82. Martinas Jankus (g. 1970)

Palei Nemuną

2004, drb., al., 70 x 90

Sign. KP: Martinas Jankus 340 €

83

83. Valerija Kulbytė Juškienė             

(1903 – 2000)

Aktas

XX a. 7 – deš., drb., al., 80 x 60 380 €

84

84. Juozas Kėdainis (1915 - 1998)

Nerealizuoto paminklo projekto eskizas  

XX a. 5-6 deš., pop., pieštukai, 56 x 47 

Sign. AK:m J. Kėdainis 50 € 50 €

85

85. Juozas Kėdainis (1915 - 1998)

Vyro portretas

1955, pop., tušas, 20,8 x 22,2

Sign. KP. 30 € 30 €

86

86. Petras Ilgūnas (1931–1994)

Naugarduko pilis

1958, pop., tonuotas linoraižinys,                

    9,5 x 13

Sign. AD: parašas 30 € 30 €

87

87. Kazys Valdemaras Abramavičius 

(1928 – 2008)

Peizažas (dvipusis)

1997, pop., akvarelė. 43,9 x 63,8

Sign. AD: Kazys Abramavičius 1997 50 €

88

88. Valerijonas Jucys (1930 – 1995)

Saulėlydis miške

1961, pop., linoraižinys, 17 x 40

Sign. AD: parašas 20 € 30 €

89

89. Algirdas Repšys (1965–1996)

Vilniaus Gedimino pilis, istoriniai 

artefaktai

1994, pop, sausa adata, 24,5 x 15,5, 

(lakštas 29,8 x 21)

Sign. AD: parašas 30 € 200 €



90

90. Autorius nežinomas

Natiurmortas su gėlėmis vazoje

1972, drb., al., 1972

Sign. Monograma VR 50 € 105 €

91

91. Elvyra Kairiūkštytė (1950 – 2006)

Sena istorija

1982, pop., spalvotas linoraižinys, 61,5 

x 71, tir. 6/12

Sign. AD: E. Kairiukštytė /82 340 € 340 €

92

92. Laisvydė Šalčiūtė (g. 1964)

Muzikinė dėžutė Nr. 3

2005, pop., šilkografija, 57,5 x 50,5, 

lakštas 62 x 54, 

Sign. AD: L. Šalčiūtė 2005 280 € 280 €

93

       93. Vytautas Kalinauskas          

(1929 – 2001)

Žirgas

1964, pop., linoraižinys, 30 x 42            

(lakštas 42 x 59), tir. 10/55

Sign. AD: VKalinauskas 64 140 € 230 €

94

94. Antanas Sutkus (g. 1939)

Vakaras Vilniaus apylinkėse

1969, fotopop., sid. br. atsp., 38,8 × 29,4

Sign. KP: A. Sutkus „Vakaras Vilniaus 

apylinkėse“, 1969 160 € 170 €

95

95. Antanas Sutkus (g. 1939)

Žemė

1969, fotopop., sid. br. atsp.,                

29,8 × 38,8

Sign. KP: A. Sutkus „Žemė“, 1969 160 € 350 €

96

96. Antanas Sutkus (g. 1939)

Kapitonas tavernoje

1975, fotopop., sid. br. atspaudas,           

30 x 32

Sign. KP: A. Sutkus 280 € 280 €

97

97. Antanas Sutkus (g. 1939)

Zapyškio bažnyčia

XXa. 7 deš, fotopop., sid. br. atspaudas, 

38,5 x 36

Sign. KP: Zapyškio bažnyčia / A. Sutkus 240 € 240 €

98

98. Algirdas Pilvelis (1944 – 2016)

Kauno viešosios bibliotekos 

darbuotoja. J. Žilionytė

XX a. 8-9 deš., fotopop., 41 x 61 90 €



99

99. Algirdas Pilvelis (1944 – 2016)

Skulptorius Jūratis Zalensas

XX a. 8-9 deš., fotopop., 57 x 48 90 €

100

    100. Joana Plikionytė-Bružienė            

    (g. 1943)

I KARAS

1985, pop., ofortas, mišri techn., 43 x 

53,5

Sign. AD: J. Plikionytė – Bružienė 60 € 60 €

101

101. Aldona Skirutytė (1932 – 2005)

Žemaitė

1957, pop., litografija, 32 x 46              

(lakštas 41,5 x 60)

Sign. AD: A. Skirutytė 57 50 €

102

102. Gediminas Leonavičius (g. 1963)

Senas žmogus

1979, pop., litografija, 33 x 27 (lakštas 

44,5 x 33), tir. 5/4

Sign. AD: G. Leonavičius 30 €

103

103. Gerardas Šlėktavičius (g. 1952)

Salakas

1971, pop.,  litograf., 59,5 x 44,5, tir. 6/7

Sign. AD: Gerardas Šlektavičius 1971 

6/7 40 €

104

104.  Valerija Vija Tarabildienė             

  (g. 1942)

Raigardas

1976, drb ant kartono., al., 70 x 85

Sign. AD: monograma/76 90 € 110 €

105

105. Ramutė Kalniūnaitė-Noreikienė  

(Puronienė, Pacevičienė, g. 1950)

Kalvio Ignoto teisybė

1970, pop., linoraižinys, 31 x 24, 

Sign. AD: parašas 20 € 20 €

106

106. Antanas Rimantas Šakalys  

(1938 – 2019)

Martynas Mažvydas (1510 – 1563) ir 

Stanislovas Rapolionis (1485-1545),

Iš ciklo VVU 400,

1980, pop., šilkografija, 16 x 26, tir. 30 € 30 €

107

107. Nijolė Šaltenytė (g.1946)

Ex libris Miets Meulemans

1992, pop., ofortas, 10,5 x 5

Sign. AD: parašas 20 € 30 €



108

108. Aloyzas Smilingis – Elis               

(1938 - 2023)

Grafikos darbų aplanko viršelis

1962, pop., linoraižinys 46 x 35 30 € 30 €


